

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН
СТАЛИНСКОГО ГК ВКП(б),
ГОРДОГО СОВЕТА,
ГОРПРОФСОВСТА
И УПРАВЛЕНИЯ КМК

Год-издания VII

Большевистская Сталь

ЦЕНА № 10 КОП.

СТАЛИНСК, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 276 (1871)

Пламенный борец за коммунизм

Сегодня минуло два года, как от злодайской руки троцкистов-зиновьевцев, ставших прямыми агентами фашизма, пал выдающийся деятель из нашей партии, пламенный и бесстрашный революционер, любимец партии и всего советского народа, кристаль но чистый и непоколебимый большевик — **Сергей Миронович Киров**.

Имя его, овеянное славой, — бессмертие. Оно живет и будет вечно жить в сердцах миллионов людей на шего народа. Его геронтический образ большевика, ученика Ленина и Сталина, его яркая боевая жизнь, целиком отданная делу рабочего класса, всегда будут звать на борьбу за окончательную победу коммунизма во всем мире.

30 лет своей сознательной жизни Сергей Миронович отдал партии большевиков, оставаясь до последнего дня верным ленинцем, верным сталинцем. Он был образцом идеально-политической непримиримости к мрачам партии, ко всяkim уклонам от большевистской линии борьбы за социализм. Пламенный оракул и талантливый организатор — он же всей большевистской страстью боролся под руководством великого Сталина на против контрреволюционных троцкистов и зиновьевцев, против правых оппортунистов, против всех и всяких отклонений от ленинизма.

Миронич — любимец трудящегося народа. Он умел идейно спасать людей, по-сталински любовно воспитывать и выращивать их, зажигать их своей беспредельной преданностью коммунизму. В нем сочетались лучшие качества большевика, присущие настоящему ученику и соратнику Ленина и Сталина.

Биография Сергея Мироновича — биография большевика. Она — образец, на котором надо воспитывать советскую молодежь.

Подобный выстрел в Кирова вызвал величайший гнев всего советского народа против отвратительных негодилов из траймистско-зиновьевской банды, обагривших свои руки в его крови. Гнев этот восторжел усиился, когда стало известным, что прожженные мерзавцы собирались впереди смертного приговора Кирова склонить

угодить своему хозяину — человеку ненавистническому фашизму. Кемеровский процесс еще раз ярко показал, что троцкистско-зиновьевские мерзавцы сделали террор, шпионаж, диверсии, вредительство средством борьбы с социализмом, средством борьбы за реставрацию капитализма, против радостной, счастливой жизни народа СССР.

Советский суд сорвал маски с этих негодилов. Он обнажил все их разбойнические планы, которые они собирались осуществить вместе с отпетыми фашистами и шпионами. По прямым указаниям гестапо троцкисты-зиновьевские бандиты готовы были не только покушение на руководителей партии и правительства, но и организовывали убийства рабочих, которых они называли за их стахановскую работу, за их счастливую, радостную жизнь.

Бдительность и еще раз бдительность — к этому зовет память о Сергееве Мироновиче Кирове.

Отребье жалкое, оно ползет во мгле, ползет, как рожьчица, по щелям и по дырам.

Клянемся мы: прах врагов рас сеять по земле!..

— Будь память вечная тебе, товарищ Киров!

(Александрович).

Вторая годовщина смерти товарища Кирова соппадает с торжественными датами, когда лучшие избранные избранники утверждают на Чрезвычайном VIII всесоюзном съезде советов сталинскую Конституцию — знамя радостной жизни в стране социализма. Как хорошо было бы, если бы среди наших лучших избранников в Южном был и Киров. Как хорошо было бы, если бы он был среди нас, среди советского народа, бурно аплодирующего со всех концов нашей родины могучим и правдивым словом своего любимого, гениального вождя товарища Сталина. Как хорошо было бы еще раз услышать из уст товарища Кирова его бодрый клич: «Чорт его знает, если человеческих сказать, так хочется обеспечивать партии свое временно произведение больших исторических памятников с памятниками

„Большевики — народ, который умеет бороться, не щадя своей жизни“

Выдержки из речей С. М. Кирова

Товарищи, несколько десятков лет тому назад, выходя на арену тяжелой исторической борьбы, французские революционеры шли под знаменем «мир хижинам, война дворцам». Мы, товарищи, живем в такую пору, когда на смену хижинам и старым дворцам мы выдвигаем новые рабочие города, новые социалистические дворцы. И каждый из нас считает для себя огромным счастьем быть прорабом на этих великих работах постройки новых дворцов. Дело наше, товарищи, неподъемно, не только потому, что мы строим по плану такого архитектора, который не сбывается с праздильной исторической дороги, — наш архитектор — это наша неподъемная большевистская партия, возрожденная ленинизмом.

(Из доклада на I Ленинградской городской партийной конференции. Декабрь 1931 г.)

★ ★ ★

Трудно представить себе фигуру этого гиганта, таким является Сталин. За последние годы с того времени, когда мы работаем без Ленина, мы не знаем ни одного поворота в нашей работе, ни оттого сколько, сколько лучше начинания, ложута, направления в нашей политике, автором которого был бы не товарищ Сталин, а кто-ни будь другой. Вся основная работа — это должна знать партия — проходит по указанию, по инициативе и под руководством товарища Сталина. Самые большие вопросы международной политики решаются по его указанию и не только эти большие вопросы, но и казалось бы третиестепенные и даже десятистепенные вопросы интересуют его, если они касаются рабочих, фабрикантов и всех трудящихся нашей страны.

... Могучая воля, нелоссальный организаторский талант этого человека обеспечивает партии свое временно произведение больших исторических памятников с памятниками



Сергей Миронович Киров

4964

еще организованное проводить указа партии, с таким рабочим классом нашей великой партии, нашего вождя товарища Сталина.

(Из речи на XVII съезде ВКП(б). Февраль 1931 г.)

★★★

Чрезвычайный VIII всесоюзный съезд советов

Дневник съезда

Утреннее заседание

29 ноября

Утреннее заседание Съезда открывало душных сил РККА комкор товарищ Храпов, выступая вчера на Съезде, представивший слово председателю Калининского облисполкома товарищу Иванову.

— От лица трех с половиной миллиардов трудящихся Калининской области, — начинает товарищ Иванов свою речь, — Чрезвычайный второй областной съезд советов поручил своей делегации сказать с трибуны Всесоюзного съезда советов: — Спасибо Вам, дорогой товарищ Сталин, за великую Конституцию нашей родины, за счастливую жизнь!

Под аплодисменты товарищ Иванов сообщает о досрочном выполнении областного плана сдачи льноводокна го сударству, о значительных успехах промышленных предприятий.

Председатель Совнаркома Бурят-Монгольской АССР товарищ Доржев посвящает свою речь расцвету колхозного строя, росту промышленности и подъему культурно-бытового строительства.

— Японские империалисты, — говорят товарищ Доржев, — открыто и чают о захвате Забайкалья и Бурят-Монголии. Они забывают, что нет больше старой забитой Бурят-Монголии. Бурят монгольский народ, когда потребуется, как один человек, вместе со всеми народами Советского Союза встанет на защиту своей прекрасной социалистической родины.

Хорошо и просто сказал о новой, сталинской Конституции известный в нашей стране молодой машинист десантного корабля Герои орденоносец товарищ Огнев.

— Все мы, трудящиеся, горды стalinской Конституцией; в ней есть доля завоеваний и побед каждого из нас. Моя долина в ней — это мой стахановская работа на паровозе. Уже будем уверены, что стахановцы-кривоноги, вся наша армия железнодорожников не подведут и ответят на утверждение сталинской Конституции новыми победами.

С исключительным вниманием слушают Съезд яркую, страстную речь главного руководителя Ленинградских большевиков, посвященную грандиозным победам социализма, одержанным трудящимися Советского Союза под руководством партии Ленина — Сталина.

Съезд бурно приветствует заявление товарища Жданова о готовности трудающихся Ленинградской области дать бурными продолжительными аплодисментами.

Яркую, страстную речь произнес имени шахтеров, металлургов, машинистов строителей, железнодорожников и вс

Чрезвычайный VIII всесоюзный съезд советов

РЕЧЬ тов. М. М. ЛИТВИНОВА—

Народный комиссар по иностранным делам СССР

(ОКОНЧАНИЕ НАЧАЛО СМ. «Б. С.»
ЗА 30 НОЯБРЯ)

Результатом германских и итальянских военных постулов было то, что генералу Франко с его марокканскими войсками удалось захватить важнейшие стратегические пункты и подойти вымощенную в Мадриду. Результатом является то, что в течение нескольких недель денно и нощью на прекрасную столицу испанского народа обрушаются сотни и тысячи килограммов взрывчатых и зажигательных бомб и артиллерийских снарядов, убиваются и калечатся сотни и тысячи мирных граждан, женщины и дети и разрушаются величайшие памятники зодчества, живописи и скульптуры, памятники старины, составляющие скровищницу всего человечества. Эти разрушения производятся с германских и итальянских самолетов, руками германских и итальянских пилотов. (Голос из зала: «Позор»). Эта разрушительная, героическая работа первого объединенного германо-итальянского фашистского международного активного сотрудничества оставается навсегда позорием всей страницей истории международных отношений, истории Европы. (Голос с мест «правильно», аплодисменты). Я уверен, товарищи, что выразите чувство всего Съезда, если скажу, что в этот момент, когда мы говорим об Испании, наши мысли, наши чувства, полные горячей симпатии и восхищения, устремляются к героямическим защитникам Мадрида, к мужественным борцам испанской республиканской армии и на других фронтах в их ожесточенных схватках с силами варварства и вандальства. (Бурные, продолжительные аплодисменты, все встают). Делегаты Съезда обращаются с овацией по адресу посла Испанской республики Паскуа, находящегося в дипломатической ложе. «Да здравствует геройский испанский народ!». В чем состоит интерес нашего советского государства к испанским событиям? Население нашего Союза своим щедрым сбором в пользу испанских женщин и детей, своими коллективными резолюциями и приветствиями по адресу Испании и другим манифестациям свидетельствовало о том живом сочувствии, с которым оно из наиболее демократичной и свободной страны следит за мужественной и честной боевой борьбой народа хотя и отдаленной страны за свой демократию, за свою свободу против фашистского варварства, против фашизма.

и осуществляла ее. Я прошу вас, товарищи, вспомнить сказанное мною раньше о сущности и методах фашизма. Я вам говорил о способе подавления недовольства населения фашистской страны, но это, так сказать, программа негативная. Есть у фашизма и программа положительная. Одними механическими полицейскими средствами, каморниками можно лишь временно зажать рот не довольным, но, поскольку притишили недовольство этим не устраивают, а устранив их другими мерами фашизм не способен, в ход пускаются другие, так сказать, духовные средства для обработки, и бы сказал, окопачивания недовольных граждан. Используя monopoly прессу, фашизм внушает гражданам, что их народ является избранным, лучшим из всех народов, призванным господствовать над другими, неподценными народами. Им рассказывают о каких-то замечательных их предках, об их принадлежности к особой высшей расе. Как в свое время примитивных людей, да и маленьких детей, запугивали иными существованием леших, докторов, ведьм, сатаны, чертей и других нечистых сил, так и граждан фашистской страны запугивают коммунистами, марксистами, демократами, жидомасонами, которых-то необходимо обязательно одолеть и уничтожить, чтобы обрести счастье. Жизнеписаются заманчивые цветущие края, вроде Украины, Урала и Сибири (смех), богатые сырьем колоды. Беда лишь в том, говорят им, что эти соблазнительные края и колоды принадлежат другим народам. Стало быть, необходимо их захватить, отнять силой, а для этого требуются вооружения, для этого же обходится большая армия, огромный флот, большие разнообразные вооружения. Ясно, что граждане должны напрягать все усилия, терпеть лишения и отдавать все свои средства фашистскому государству на создание военной мощи. Таким образом целый народ изо дня в день воспитывается в духе агрессии, и агрессия становится открытой программой фашистского государства, а сам фашизм является функцией самого разноголосого шовинизма и империализма. Сказанного мною, кажется, вполне достаточно для оправдания того интереса, с которым мы из наиболее демократичной и свободной страны следим за мужественной и честной боевой борьбой народа хотя и отдаленной страны за свой демократию, за свою свободу против фашистского варварства, против фашизма.

Авторы этих международных соглашений по борьбе с коммунизмом не замечают, очевидно, в какое смешное положение они себя ставят, когда они просят действительно поверить в идеологический характер этих соглашений. Но это еще

чрезвычайной секретности, итайте даже от германской и японской официальной дипломатии. Неудивительно, что делаются предположения, что японо-германское соглашение написано особым кодом, на котором антикоммунизм означает совсем не то, что пишется в словарях, и что люди по-разному расшифровывают этот код. Японская военщина в Манчжурии, например, по-своему понимает код и, нарушив господствовавший в течение изрядного времени на советско-манчжурской границе этикет, в течение двух суток совершила два налета на советскую территорию с довольно значительными силами. Она не учла, что берлинское соглашение стоящей на десятки тысяч километров и отдаленной от него несколько кириллическими государствами Япония, и отнюдь не о непадении. Германский фашизм встал в своей приверженности принципу локализации войны. Соглашение с Японией имеет тенденцию распространить войну, возникшую на одном континенте, по крайней мере на два, если не на большие континенты. Итальянский фашизм заявил после абиссинской экспедиции, что его территориальные агрессии полностью удовлетворены и что он отныне готов сотрудничать в деле стабилизации мира, а теперь он включился в систему агрессивных соглашений. Не выиграет также республика Испания, прославленная армией «для своих прогулок подальше выбрать за кулох». (Смех, аплодисменты).

Заключенные соглашения, о которых мы сегодня говорили, ничего не меняют в фактическом положении дел. Опасность представляют не договоры, не подписаны под ними, какова бы ни была их ценность, а национальные государства с правительствами, стоящими своей внешнюю политику на презрении к миру, на принципах агрессии и хищничества и порывавшими захватить все, что плохо лежит. На это, однако, не пугает то, что у нас нет ничего, что плохо лежало бы. (Аплодисменты). Наибольшей угрозой отступились другие государства, другие владения. Наша безопасность не зависит от бумажных документов и от внешнеполитических комбинаций. Советский Союз достаточно крепок сам по себе. Он крепок сплоченностью, сцепкой и наложенной на всех его частей, и эта крепость еще больше усиливается, когда он будет скреплен новым прекрасным цементом, который представляет собой принимаемая нашим Съездом новая Конституция. Советский Союз крепок единением стремлений всех насилий его народов и единство воодушевляющей их единицы. Он крепок своим полным демократизмом. Он крепок беспрерывно наступающим духом действенного патриотизма всего его населения. Он крепок огромным сочувствием и любовью к нему миллионов и десятков миллионов трудающихся за его процветание. Он крепок централизованностью правительственный власти и авторитетом руководящей коммунистической партии. (Аплодисменты). Он крепок своими стахановцами, своими героями-легендами и рекордистами во всех областях спорта. Он крепок беспредельной преданностью государству и его идеалам искреннего комсомола и охваченного энтузиазмом всего подрастающего поколения. Он крепок своими несметными естественными богатствами, безостановочным подъемом и мощью своей гигантской промышленности. Он крепок колхозными формами землевладения. Он крепок социалистической пропагандой.

В основе буржуазной демократии лежит частная собственность на средства производства и эксплуатация их

Речь товарища
А. Я. Вышинского

(ПРОКУРОР СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК)



тизм, за свою свободу, против фашистского властства, против фашистского порабощения. О том же свидетельствует только что произведенная вами манифестация. Но это лишь эмоциональная сторона дела, есть еще в сторона политическая—государственная, которую я и хочу разяснить. Наши враги утверждают, будто мы добиваемся создания на Испанском полуострове коммунистического советского государства, которое мы намерены даже включить в Советский Союз. (Смех, аплодисменты). Если есть наизнанки люди, верящие этим глупым утверждениям, то они должны быть немало удивлены, что мы не отложили VIII съезда в ожидании включения в Конституцию двенадцатой Испанской социалистической республики. (Смех, продолжительные аплодисменты). Им, впрочем, разъясняют, что мы уж не рассчитываем на завоевание для коммунизма всей Испании и готовы удовольствоваться каталонским углом ее, созданием независимой Каталонской республики, чтобы оттуда пойти походом против всей Европы. (Смех). Подобные сказки для маленьких детей и больших дураков (смех, бурные аплодисменты) распространяются конечно с целью затмения за попыткой нацистского насаждения в новых странах фашизма, как посредника идеи агрессии. Но это еще не все.

Подготовку к созданию своих агрессивных целей фашизм осуществляет не только немовленным усилением своих вооружений, но и тем, что он односторонне освобождает себя от всех связывающих его международных обязательств или просто нарушает их, когда это ему удобно, избегает всякого международного сотрудничества в деле укрепления мира, подкашивает под международные организации, призванные охранять этот мир, ведет кампанию за разрывы между других стран и недопущение коллективной организации безопасности. Той же цели служит распространение лживых сообщений про такие страны, для чего создается специальное государственное учреждение, называемое министерством пропаганды, во главе которого становится человек, который, надо отдать ему справедливость, в качестве создателя и распространителя нелепейших вымыслов и самых лживых сообщений, является, как англичане говорят, надлежащим человеком на наилучшем месте. (Аплодисменты, смех).

ся, конечно, с целью затмения смысла нашего действительного интереса к испанским событиям. В случае с Испанией мы имеем дело с первой крупной вылазкой фашизма за пределы его родины. Мы имеем дело с попыткой насилиственного насаждения в Испании извне фашистского строя, нацизации испанскому народу фашистского правительства при помощи штыка, гранаты и бомбы. Если бы эта попытка удалась, то не было бы никаких гарантий повторения ее в более обширном масштабе в отношении в других государствах. Опять-таки, если бы речь шла о фашизме лишь как об особом внутреннем политico-социальном режиме, то такое отношение к этому было бы более спокойным. Существовала же в Испании коррупционная монархия, была там недавно диктатура генерала Примо де Ривера, и это нас срашивательно мало смузжало. Но речь идет теперь о другом, о явлениях международного характера, о действительном усилении угрозы мировой войны, и этого однозначно направляет в частности против советского государства, на слова якобы потому, что там исповедуются идеи коммунизма, а в самом деле потому, что оно само по себе является объектом хищнических поклеваний фашизма, а также помехой его захватистским честремлем в других направлениях. Хотя фашизм, падя к власти, заявил о своем стремлении поддерживать с Советским Союзом наилучшие отношения и такжеratificiroval продление берлинско-государственно-германского договора о дружбе и нейтралитете, он члены не забыл нас после того, как мы предложили ему гарантировать безопасность и целостность наших общих соседей. Озабочение против нас только усилилось после того, как мы заключили пакт о взаимопомощи с Францией, обявленной им снова и следственным врагом, и после вступления нашего в Лигу наций и развертывания там нашей военной миссии.

Бешеными агитациями при помощи платных агентов и политических друзей в других странах фашизм пытается максимально использовать существующие в этих странах предрасудки против страны, стоящей социализм, с целью, во-первых, разрушить связи, существующие между этими странами и Советским Союзом, в качестве членов Лиги наций, а, во-вторых, с целью получения финансовой поддержки на усиление своих вооружений, которые можно будет

еще участвует в идеологический характер этих соглашений. В подобном понимании эти соглашения должны как будто говорить о том, что германский фашизм, после четырех лет гомерических усилий по искоренению всеми мыслимыми мерами не только коммунизма и марксизма, но даже демократизма в своей стране, вновь стоит перед величайшей коммунистической опасностью внутри страны, с которой он не в состоянии сам справиться и вынужден искать иностранной помощи. Равным образом, итальянский фашизм, после 14 лет своего царствования и после поднятия страны до ранга империи, очутился перед лицом коммунистической опасности, прогодолеть которую он может только вкупе с германским и японским фашизмом. Японское правительство, ведшее неустанную борьбу по искоренению «вредных мыслей» в стране, не достигло своей цели и вынуждено звать себе на помощь иностранную полицию. Выходит, как будто, что как раз фашистские страны захвачены паникой перед лицом победоносного роста коммунизма. У них не менее смехотворны и цели, которые, якобы, ставят себе эти соглашения и которые могут состоять лишь

и которые могут состоять лишь в следующем. Японское правительство обязуется, вероятно, своевременно извещать германское в случае решения японского коммуниста искать убежища в свободной Германии и наоборот. В случае нехватки места для коммуниста в германском концентрационном лагере или тюрьме, японское и итальянское правительства обязуются очевидно найти для него жилищность в своих тюрьмах и лагерях (смех) и наоборот. Надо полагать, что высокие договаривающиеся стороны обзались также одолевать долг друга номера «Коммунистического Интернационала» и тому подобные издания или что они, может быть, на началах коллективного творчества создадут газету, которая должна будет показывать преимущество фашистских идей перед коммунистическими. Трудно представить себе, какие другие практические цели могут преследовать эти своеобразные международные трактаты. Неудивительно, что, судя по отзывам прессы, сообщения об этих трактатах во всех демократических странах встречаются с полным отсутствием интереса.

всех нефтяных странах встретили с трудом спрятанным возможным ходотом. Люди сведущие отказываются верить, что для составления опубликованных двух кучных статей японо-германского соглашения необходимо было вести переговоры в течение 15 месяцев, что вести эти переговоры надо было поручить обязательно с японской столицы военному генералу, а с германской сверхдипломату, и что эти переговоры должны были вестись в обстановке строгой тайны — нефтяники.

в Лиге наций, но ее в том, что, как гости недавно сам публикуют участливо желает смерти. Все три государства своей агрессивностью на чужие территории с принципами коллегиальности и неделимости во теперь за этими паролями.

Советский Союз не видит никакой менять свою политику была, есть и будет политики (Продолжительные аплодисменты). Он хочет этого мира для себя, для других народов и поэтому им свое сотрудничество. Он говорит в других не слов о мире, а



стахановский экипаж бронемашины 18-й туркменской горной дивизии, награжденной постановлением Центрального комитета Союза ССР орденом Красного Знамени. В 1-м ряду: водитель тов. Айна Бердыев, командир башни тов. Айна втором ряду: пулеметчик тов. Айна Карабеков и лейтенант (Соцфото).

тov. У. Рахманова

ЕЛЬ СОВНАРКОМА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

кий народ вместе со Советским Союзом с шествием в падество от сталинской Конституции, издал профанный им путь: свою жизнь — прошлом, счастливую и настоящем. Путь, обрайджанским народом великого Сталина, борьбой, увенчанной блаженством. (Аплодисменты).

500 торжества — врачей. Выросли кадры профессоров, инженеров, художников, артистов. Согласно проекта сталинской Конституции СССР, Закавказская федерация распадается и республики Закавказья — Грузия, Армения и Азербайджан — будут входить непосредственно в Союз Советских Социалистических Республик, как союзные республики. Закавказская федерация полностью разрешит все поставленные перед ней задачи. Она сыграла свою историческую роль

Болгария добилась в социалистическом Цо неизвестности из-расхабушки и ее столицо Балык.

ных наших завоеваний, результатом которых были дружбы народов. —
ных настор. В настоящем Азербайджане имеется
орок инженеров, в том
00 тюроканок, сотен
иев — тюрок, свыше

гигантской пропыльленности. речок колхозными формами замята. Он крепок сознанием своей и непобедимости. (Аплюсикен- Он крепок, напонец, своей славы Красной армии и Красным флагом главе со своим любимым полком товарищем Ворошиловым. аплодисменты. Все встают грацают горячую овацию товарищу Ворошилову. Могучее «ура»

А как обстоит дело с теми называемыми основными правами граждан? Знает ли казах-шибаш националистическая страна право на труд, частное, реальное право на труд, о котором говорит статья 118 проекта великой сталинской Конституции, обеспеченное в СССР «социалистической организацией народного хозяйства, шеуклонным речом производительных сил советского общества, отсутствием хозяйственных кризисов и ликвидацией безработицы»? Нет, не знает.

ется мутные волны бесновущего фашистского моря. (Бурные аплодисменты). Эта уверенность еще больнее крепнет в час от сознания того, что управление этой крепостью и ее нахождение в руках такого человека, как наш главный, великий юродивый товарищ **Сталин**. (Бурные продолжительные аплодисменты. Встают, будя аплодисментов, военные возгласы: «ура». «Да здравствует юродивый народъ великій!»).

чечь тов. К. С. Атабаева

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВНАРКОМА ТУРКМЕНСКОЙ СОВЕТСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ая сталинская Конституция из величайшим историческим достоянием, ображающим пра- победы, одержанные народом в стро- стве социализма.

и хоту заверить преданный VIII всесоюзный съезд советов, что труженики Туркмении вместе со всеми народами Советского Союза будут отстаивать новую, сталинскую Конституцию, как свое кровное дело.

Мы уверены в своих силах. Мы знаем, что народы Советского Союза, вооруженные новой, сталинской Конституцией

ниточная жизнь бьет ключом. Туры в Туркмении в текущем году дают ощущение доходы в результате работы, частотной борьбы, непобедимы. Фашизм, готовясь к войне против нас, идет к своей неизбежной гибели. Если господствующий нацистский террористы не побеждены, то им в этом помогают

— повышение урожайности хлопка. Известный колхоз «Большевик», председателем которого является знаменитый человек Турамбек Толеубаев Акын Али, в текущем году дает урожай до 60 центнеров с гектаром (апплодисменты).

Да здравствует позор сталинских Конституций!

Да здравствует гениальный организатор побед социализма, творец нового Конституции, наш отец, наш учитель, наш родной Сталин! (Бурные аплодисменты).

КНИГИ С. М. КИРОВА

Сергей Миронович Киров был не только членом трибунала и бессстрашным борцем пролетарской революции, но и коленным организатором людских и хозяйственных дел.

Потом видел тов. Кирова на партийных активах. Но самая близкая встреча у меня с ним была, когда меня командировали на Кузнецкстрой. Ленинградский комитет проводил мобилизацию коммунистов на стройки гигантов. Сам тов. Киров отбирал коммунистов на Кузнецкстрой. Нашествие его было: «Да, надо строить».

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

Первый том вышел уже вторым, дополненным, изданием. Он охватывает канун империалистической войны, подполье военного периода и первые герояческие годы борьбы за диктатуру пролетариата и независимость молодой советской республики (1917-1921 гг.).

Среди новых документов первого тома обращают на себя внимание те, которые ярко освещают роль Чудушки-Григорьева в борьбе за Астрахань и Кавказ.

Большой исторический интерес предстают материалы, относящиеся к деятельности Кирова в Закавказье, Дагестане, Баку и Тбилиси (под руководством РСФСР в меньшевистской Грузии). В телеграммах к Ленину и Сталину виден тот сложный переплет национальных интересов и настроений, из которых лег в основу национальной политики пролетарской революции.

За время своей работы в Азербайджане Киров завоевал огромный авторитет и любовь коммунистов и беспартийных, воодушевляя всех своим пламенным словом, сам в трудные минуты появляясь в наих более угрожаемых местах. Киров верно и с полным успехом выполнял энциклопедию Ленина: «Астрахань защищать до конца».

XI армия под руководством Кирова укрепляет боеспособными частями и осенью 1919 г. переходит в наступление. Под руководством товарища Сталина Киров вместе с Серго Орджоникидзе организует победоносный поход Красной армии на Северный Кавказ. За четыре месяца демократических войск разгромлены враг Владикавказ, Азербайджан, освобожден от насильнической власти мусаватистов.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с другими членами ЦК партии едет с XIV съезда партии в Ленинград. На них возложена ответственность за золото: выдавать розы ленинградским большевикам, часть которых оказалась в сетях наглой демагогии и клеветы изобретателя Зиновьева и его приспешников. Киров почти ежедневно выступает на фабриках, из заводов, на профсоюзных, комсомольских собраниях. Яркий, убедительный, понятный слогом вскользь он броскает сущность официальных «тезисов», разоблачает пролетарские попытки оппозиции внести смутение в ряды партии и создать выполнение ленинского плана построения социализма в нашей стране.

Под руководством Кирова «бакинский штурм» — попытки оппозиции внести смутение в ряды партии и создать выполнение ленинского плана построения социализма в нашей стране.

Н. С.

11 октября 1905 года мы, тайцы, обвили забастовку. Случайный подозреваемый, организованный Сергеем Мироновичем, председателем администрации ряда требований. Забастовка быстро привела к прозывные размеры. Движение некоторое прекратилось. Было проведено съезды, на которых часто выступал Сергей Миронович. Забастовка длилась пять месяцев, но администрация уволила много рабочих. Растворили съезды, что на место уволенных в Тайту из Бородина слетели новые рабочие. Причины некоторые: ведь у всех семи, куда сидеть? И тогда Сергей Миронович сказал:

«Революционеры учились не для засыпки. Держитесь твердо, вас за работу они примут.

А сам из Тайты уехал прямо в Бородину, где говорил с рабочими, и никто из них в Тайту не заменил уволенных не приехал. Начальство Тайгинского депо вынуждено было вновь принять их на работу.

И. КАРЕЕВ.

*) Сергей Костриков — С. М. Киров.
**) Дружинники называли себя рабочие, оборонявшиеся от погромщиков.

На помощь студенты и другие публика, не издавая распоряжения из всех погромщиков. Если же кто-то из находившихся в здании пытался спасать из горящего дома, спускался по водосточным трубам, то он падал в руки погромщиков, и они это на месте убивали.

Мы наблюдали такие картины: на крыше погромщиков висели струны и двери. На них пришли наше телохранители, увидевшие студента погибшим по голове. Тот упал. Двери открылись на колени и с большой скоростью подняли вверх. В это время подбежал погромщик и уронил ее панкой на землю. Кто же раздвигался на земле. Смотрю — бежит огромная роста погромщик с рымской бородой в руке лубана. Он застывает сюда... В этот момент раздается выстрел. Погромщик бросил лубан, закричал, отбежал и упал на землю.

Я оглянулся — сзади стоял с револьвером в руке Костриков; это он приложил руку к голове погромщика. Если бы не его помощь, погромщик, несомненно, разбил бы мне голову.

Г. ШПИЛЕВ.

За 1936 год мы имелись в употреблении 426 тысяч тонн, на 41 год, то есть больше, чем в 1935 году.

Мы обязаны тогда построить счастье имени Сергея Мироновича, и слава свое сдержали.

В первый же год работы наша команда выполнила годовую программу. 2-го декабря 1935 года посыпалась 385 тысяч тонн чугуна. Позднее коэффициент использования полезного объема печи 1,01, мы дали сверх плана еще 29 тысяч тонн.

Стахановское движение еще больше усиливается из-за работ и инженерно-технических работников чугунной доменной печи. Мы с еще большей частотой стали дратить за повышение производительности труда. Вместо 9 горных днемах стахановцы добывали 7, а затем 5 человек. На нашей печи появился стахановский звездочек: «Чем выше производительность труда, тем выше планы». Так, мастер второй бригады т. Герасимов и его горновые вместе плана 420 тонн в смену давали по 500 тонн и больше. Стахановцы машинисты машинистов т. Тихонова, Сычак, Котляров, Чеканов, Харитонов, Иванов, Заболотный, Ковалев, Батурич, Слесаренко, Алексеенко, Борисов.

Рабочие 4-й доменной печи им. тов. Кирова: Котляров, Алексеенко, Сычак, Иванов, Коробов, Коломакин, Ермолаев, Сенцов, Харитонов, Иванов, Заболотный, Ковалев, Батурич, Слесаренко, Алексеенко, Борисов.

За 1936 год мы имелись в употреблении 426 тысяч тонн, на 41 год, то есть больше, чем в 1935 году.

Мы обязаны тогда построить счастье имени Сергея Мироновича, и слава свое сдержали.

Встречи его горячо, долго не стихали аплодисменты. 40 минут он делал доклад — никто не склонялся. Говорил взволнованно о нашей дороге, о международных делах.

Потом видел тов. Кирова на партийных активах. Но самая близкая встреча у меня с ним была, когда меня командировали на Кузнецкстрой. Ленинградский комитет проводил мобилизацию коммунистов на стройки гигантов. Сам тов. Киров отбирал коммунистов на Кузнецкстрой. Нашествие его было: «Да, надо строить».

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

У меня крепко осталась память о тов. Кирове, жгучая ненависть к врагам, к подлым и презрительным троцкистам, чьи бандитские руки запачкали кровью тов. Кирова, кровью коммунистов.

(Окончание см. на 4 странице).

Боец, трибун, вождь

Б. Позерн

В Уржуме, далеком заходящем в городине, былен. Вятской губернии, в тяжелой изнуряющей жизни жила семья Костриковых. Сам Костриков ушел на заработки и пропал без вести, а его жена Екатерина Булгакова работала не покладая рук, чтобы прокормить трех ребят: старшую девочку, младшую девочку, брата и сестру. Екатерина работала на заводе в Уржуме, в котором она изнурялась на нелегальной работе.

Семилетнего Сережу Кострикова (Кирова) бабушка Мелания Андреевна, жившая в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Томск, бывший в то время революционной борьбы 1905 г. Киров, член социал-демократической организации, член «подкомитета», изучает в рабочем кружке «Что делать?» Ленина, ведет агитацию среди рабочих, позаимствует и распространяет ленинскую литературу. Он в первых вехах первой революционной демократии в Томске, которая вошла в историю как борьба рабочих за демократию.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Следующий этап — Европа. Киров вместе с Екатериной Булгаковой, бывшей в изнуряющей жизни, умерла от голода.

Подарки Чрезвычайному
VIII всесоюзному съезду
советов

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОБЕДЫ

Передовые предприятия и лучшие стахановцы рапортуют Чрезвычайному VIII съезду советов новыми производственными победами.

Коллектив Ворошиловградского машиностроительного завода имени Косгора своевременно выполнил годовую программу, выпустив продукции на 13 миллионов 270 тысяч рублей. Завод освоил производство мощных обогатительных машин, большая часть которых ввозилась к нам из-за границы.

Завод имени Казицкого (Ленинград) в подарок Съезду имени Конституции выпустил первую серию радиоприемников ЦРН-8. Новые радиоприемники могут с одинаковым успехом применять как коротковолновые, так и длинноволновые радиостанции. Мощность их увеличена до 5 ватт. 25 ноября рабочие завода имени Казицкого по радиоприемнику ЦРН-8 слушали доклад вождя народов товарища Сталина. Слышимость была вполне удовлетворительной.

Стахановцы — кузнецы прессового цеха Ростсельмаша (Ростов-Дон) Коршунов и Сушкин ознакомились Всесоюзный съезд советов новыми рекордами. 26 ноября Сушкин сварил за смену 1253 лемеха для тракторного плуга вместо 750 по норме, перекрыв свой прежний рекорд. Коршунов дал за смену 1210 лемехов.

Коршунов и Сушкин обмылись в ближайшие дни сварить замену 1500 штампованных лемехов.

Огромный тракторный парк МТС на кануне завершения полевых работ.

К 20 ноября годовой план тракторных работ выполнен на 98,3 процента. В прошлом году на это число было выполнено 94 процента плана.

Еще в 1929 году в МТС было всего 2400 тракторов. А теперь колхозы имеют 316 тысяч тракторов мощностью в 5 миллионов 700 тысяч лошадиных сил. Армия трактористов превышает миллион человек.

В нынешнем году тракторами обработано в переводе на мягкую пашню (без стационарных дорожек транспортных работ) 156 миллионов 660 тысяч 900 га. Это — почти на 60 миллионов гектаров больше, чем за весь прошлый год. Армия водителей успешно овладевает тяжелой колесной трактора. В 1933 году средняя выработка на один маневр на мадридском фронте не превышала 15-сильный трактор составила 363 га, в то время как исключением сектора Караганда за 1934 и 1935 годы выработка бывшего, где правительственные войска возросла на 47 га. В нынешнем же, заняли ряд домов, из которых они были выставлены в прошлом году прирост выработки был математиком.

НАСТУПЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК ВДОЛЬ РЕКИ ТАХО

Сводка военных действий



На снимке: военный самолет правительственної авиации перед стартом на мадридском фронте. (Союзфото).

ПИРАТСКИЕ БЕСЧИНСТВА МЯТЕЖНИКОВ

По полученным ТАСС от Черноморского пароходства сведениям, пароход «Чубарь» (о задержании которого ТАСС сообщал) 27 ноября, в 21 час, был приведен в бухту Пальма на острове Майорка.

Черноморским пароходством получены следующие радиограммы от капитанов пароходов «Минск» и «Днепрострой»:

Радиограмма капитана парохода «Минск»

«26 ноября, в 16 часов 40 минут, был задержан материнским крейсером

и эсминцем, базировавшимися на острове Майорка. Офицер с вооруженным пистолетом прибыл на судно,

изъявил документы и команду и сообщил возможность сопровождения

правительственных войск в Майорку.

Радиограмма капитана парохода «Днепрострой»

«28 ноября, в 11 часов, на широте 36 градусов (север), на долготе

5 градусов 22 минуты (запад) был задержан канонерской испанских

материнских кораблей «Каталония».

По проверке груза в 12 часов отпущен. Следуя по назначению.

Капитан Ершов.

Как сообщили ТАСС в Наркомвнешторге, пароход «Минск» шел из Роттердама с грузом германского угля в 7641 тонну для Италии в Неаполь; пароход «Днепрострой» шел из Гамбурга в Батуми с транзитным грузом в 2666 тонн для Ирана. (ТАСС).

Японо-германское соглашение

Цель соглашения — окружение СССР со всеми сторонами

ПАРИЖ, 27 ноября. Комитет обороны Мадрида опубликовал сегодня в полдень следующее сообщение:

«За последние 24 часа никаких из 15-сильных тракторов составила 363 га, в то время как исключением сектора Караганда за 1934 и 1935 годы выработка бывшего, где правительственные войска против СССР.

Газета «Ницца-и-ци» пишет:

«Влияние политической цели соглашения заключается в окружении СССР

даже до опубликования его вызвали большую переполох во всем мире, свидетельствуют об исключительной сложности международного положения во всем мире».

«Ницца-и-ци» пишет, что весьма сомнительно, поступила ли Япония умно, заключив это соглашение именно в данное время. Газета считает, что защита против коммунизма ко-

Иностранная печать о докладе товарища Сталина

Норвегия

СТОКГОЛЬМ, 28 ноября. Все норвежские газеты помещают отчеты о докладе товарища Сталина на VIII чрезвычайном всесоюзном съезде советов. Газета «Тиденс тейн» в заголовке пишет: «Советский Союз получает реально политическую Конституцию». Газета «Дагбладес» в заголовке отмечает: «В СССР нет кризиса, нет безработицы, нет нужды. Капитализм ликвидирован, построен социализм».

Швейцария

Ряд швейцарских рабочих и буржуазных газет, в частности, «Фрайхайн», «Бернер тагвахт», «Нейдгерцер цайтунг» и другие, публикуют подробные выдержки из доклада товарища Сталина о проекте новой Конституции.

Бельгия

В 18 часов получил распоряжение следовать по своему назначению.

Капитан Бевайс.

Радиограмма капитана парохода «Днепрострой»

28 ноября, в 11 часов, на широте 36 градусов (север), на долготе 5 градусов 22 минуты (запад) был задержан канонерской испанских материнских кораблей «Каталония».

Газета описывает энтузиазм, с которым весь Съезд советов выслушал доклад. Газета «Миди» особенно подчеркивает то место из доклада товарища Сталина, где говорится, что все то, что реализовано в Советском Союзе, может быть осуществлено также и в других странах.

Чехословакия

Все чехословацкие газеты, за исключением газет фашистской партии, продолжают помещать сообщения о работе Съезда советов. Газеты отмечают единодушное одобрение проекта «сталинской Конституции» депутатами Съезда. Большое внимание уделяет речи товарища Любченко. Газеты обращают внимание на те места речи тов. Любченко, где он говорит о захватнических планах фашистских государств и о попытках Германии и Италии заключить блок против СССР.

К сообщениям о работе Съезда чехословацкие газеты дают следующие заголовки: «Красная армия нанесет удар», «Украина — погромщика», «Советский Союз», «Украина в народовых рядах оборонной работы».

НА СОРЕВНОВАНИЕ ВЫЗВАН КУЙЫШЕВСКИЙ РАЙСОВЕТ

С большой активностью на расширенном пленуме секции Привокзального райсовета 20 ноября обсуждался вопрос о ликвидации неграмотности и малограмотности.

Пленум секции, на котором присутствовали свыше 300 человек, признал, что эта работа в районе идет крайне неудовлетворительно: из 1200 неграмотных учится всего 471 человек, в стороне от нее стоит школы, безучастны профсоюзы и т. д. Пленум осудил поступок директора средней железнодорожной школы № 1 Коковина, который вышел из школы 50 неграмотных. Коллектив педагогов этой школы совместно с Коковиным не принимает никакого участия в ликвидации неграмотности. Чтобы формально отделаться от этого дела, школа выделила одного ученика — культармейца Зоткина, который частенько срывает занятия из-за того, что ему самому нужно готовиться к урокам.

Председатель артели «Демян Бедный» Земелькин и Масковик Щепин совсем не заботятся о ликвидации

грамотности и малограмотности среди членов артели. Ни одного человека там не занимается. Председатель местного маскомбината Козакова вместо оказания помощи культармейцам старается ликвидацию неграмотности отложить на более поздние сроки. «И без нее работы много!» — заявляет она. Совсем никакого внимания не уделяют этой работе профсоюзные организации кирпичного завода № 1 (тov. Каминев). Пленум секции осудил эти факты и взял на себя обязательство охватить учебой всех неграмотных и малограмотных.

На соревнование вызван Куйбышевский райсовет. ШУЙКИН Ф. П.

Строительство яслей идет медленно

На участке № 1 строительства детских яслей ведутся отделочные работы. Отделка пущено не полностью. Под угрозой срыва санитарно-технические работы: канализация, водопровод, вентиляция.

На участке № 4 кирпичная кладка яслей закончена. Из-за отсутствия кровельного железа не возводится крыша, а поэтому нельзя развернуть тем самым фронт начать штукатурные работы. ДОЗ задерживает доставку кирпичных переплетов. Железобетонные блоки вдруг тихо — мало цемента.

На участке № 3 кирпичная кладка стен яслей к 7 декабря будет закончена.

График подачи тепла в детские ясли не выдержан. Если № 4 должны были получить тепло к 20 ноября, но этого не было. Несвоевременная подача тепла задержит просушку яслей.

Управление капитального строительства комбината до сих пор не сумело обеспечить ясли сантехническим оборудованием. Это срывает сроки окончания строительства.

А.

Завод за 30 ноября*)

| | | |
|---------------|---------------|---------|
| Кокс-402 печи | — 102,6 проц. | план |
| Бар. проба | — 310 кг. | |
| Чугун | — 407 | — 94,4 |
| Сталь | — 3950 | — 87,7 |
| Л-цех | — 210 | — 89,4 |
| П-цех | — 1850 | — 86,1 |
| Блюминг | — 3300 | — 70,3 |
| Рельсобал. | — 1287 | — 76,8 |
| Листостан | — 791 | — 108,8 |
| Сортопрокат | — | |
| Выходной | — | |

*) По предварительным данным.

ХРОНИКА

взгрела на 47 га. В нынешнем же, заняли ряд домов, из которых они были матежников.

столичном году прирост выработки против прошлого года достиг 46 га, причем работы еще не закончены. (ТАСС)

Прокатчики Московского завода «Серп и молот» опровергли Чрезвычайный VIII всесоюзный съезд советов большой производственной победой. 28 ноября они за очки годовую программу, выпустив свыше 150 тысяч тонн готового проката. Одновременно прокатчики достигли уровня производства, намеченного пятилетним планом на 1937 год. (ТАСС).

Кинофильм «Комсомольск»

Режиссер С. А. Герасимов (Ленинград) занялся сценарием этого фильма «Комсомольск». Фильм показывает работу комсомольцев на фронтах хозяйственного и культурного строительства. Недавно режиссер Герасимов читал сценарий фильма руководителям комсомольским работникам Ленинграда. Все выступавшие признали сценарий большиной здравия и студии «Ленфильм». («Вечерняя Москва»).

Расстрел сына Кабальеро Фишистами матежниками

САЛВАДОР 27 ноября. Все газеты публикуют распространенное радиостанцией в Тенерифе сообщение о расстреле матежниками в Сеговии сына премьера и воевано министра Испании Кабальеро. Все выступавшие признали сценарий большиной здравия и студии «Ленфильм». («Вечерняя Москва»).

Боец, трибун, вождь

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМ. НА 3-й СТР.).

Постановления XIV съезда партии, речь товарища Сталина обес печили решительный перелом в ленинградской организации. Этот перелом усилением товарищей Молотова, Воронина, Калинина, Петровского, Кирова был достигнут в самый короткий срок. 10 февраля за чрезвычайной губернской конференции ленинградские большевики окончательно разоблачили ложь и обман злонравской оппозиции, заявил о своей твердой решимости бороться до конца за дело социализма под испытанным руководством ленинского ЦК ВКП(б) и воз дух партии товарища Сталина.

Киров избирается первым секретарем Ленинградского губкома партии. Под его руководством ленинградская организация снова занимает центральное место в первых рядах великой партии Ленина—Сталина.

В первый же год своей работы в Ленинграде Киров показал свой блестящий организаторский талант, успешно управляя руководящим составом ленинградской организации, изгоняя злонравских выкормышей со всех захваченных ими постов.

Все последующие годы Киров также упорно, настойчиво и последовательно ведет борьбу со всеми кто осмеливается выступать против партии Ленина—Сталина. На XVII и XVIII всесоюзных съездах партии он в пламенных речах промит

оппозиционеров всех мастей и оттенков и предостерегает: «борьба еще не кончилась, борьба продолжается».

Поставленный партией во главе ленинградской партийной организацией, Киров быстрохватывает те же самые вопросы, от разрешения которых зависит будущность Ленинграда, как крупнейшего произшествия центра страны. Упорно, настойчиво, последовательно Киров работает над тем, чтобы превратить Ленинград в действительную кузницу социалистической индустриализации.

Он знает все крупнейшие заводы и фабрики Ленинграда, он знает важнейшие цехи в них, он знает сотни и тысячи людей, там работающих, беседует, советуется с мастерами, техниками, рабочими, вслушивается в их ответы, терпеливо обдумывает, примеряет и всегда дает нужный и важный совет. В тяжелые годы острого недостатка металла, топлива Киров изо дня в день следит за глобальным важнейших заводов, добывает уголь из Донбасса, чугун — с Урала, нефть — из Баку. Он прекрасно знает, какое новое производство, новые машины и агрегаты осваиваются там или другим заводом, где что не ладится. И Киров немедленно — тут, без зева, без приглашения, зачастую и без предупреждения.

Все последующие годы Киров также упорно, настойчиво и последовательно ведет борьбу со всеми кто осмеливается выступать против партии Ленина—Сталина. На XVII и XVIII всесоюзных съездах партии он в пламенных речах промит

заключив это соглашение имея в виду, что защита против коммунизма может быть проведена не только в союзе с Германией и трудно поверить, что соглашение даст кому-либо выгоду, кроме одной Германии. (ТАСС).

Киров был выдающимся, умелым, дальновидным руководителем. Член

Газета «Ници-ници» пишет: «Внешне-политическая цель соглашения заключается в окружении СССР со всех сторон, чтобы дать возможность Испании и Германии повести сильную политику против коммунистического государства... Предвидится, что СССР ответят на это соответствующим образом. Поэтому, вопреки ожиданиям министерства иностранных дел, имеющиеся трения увеличатся и путь испанской внешней политики будет усеян гораздо болезненнее трудностями, чем когда-либо в прошлом».

Это продолжает газета, уже нашло свое выражение в решении Советского Союза отложить переговоры о пограничной проблеме и отказаться от немедленного подписания рыболовной конвенции. Соглашение вновь напоминает пролетарским партиям о запрещении коммунизма в Японии.

Газета «Асахи» пишет: «Англия, хотя и не возражает против борьбы с коммунизмом, но все же возражает против линии, взятой Японией в этом вопросе. Позиция США еще неизвестна. То обстоятельство, что сообщения о заключении соглашения

умно, заключив это соглашение имея в виду, что защита против коммунизма может быть проведена не только в союзе с Германией и трудно поверить, что соглашение даст кому-либо выгоду, кроме одной Германии. (ТАСС).

Отъезд на родину делегации германского и рода Испании

Санкт-Петербург. 28 ноября. Сегодня на теплоходе «Сибирь» выехала из СССР на родину делегация германского народа Испании.

На морском вокзале, украшенном флагами и плакатами, проводить дорогих гостей соились тысячи ленинградских рабочих. Представитель объединения Розанов, открывая митинг, первое слово представил работнице Бирюковской фабрики — орденоносцу Монсейеву.

— Мы вместе с вами радуемся вашим успехам в борьбе с фашизмом, — сказала она. — Помните, что вы не одни. За вас многомиллионный народ Советского Союза. Кренко стойте и горите фашизму!

Митинг закончился выступлением секретаря ВЦСПС т. Абolina, провозгласившего здравицу глазе правительства протест. Военная миссия заявляет, что на сбитых самолетах был изображен японский флаг и по этому обстрел этих самолетов равен стрельбе по японскому флагу, что является большим оскорблением. (ТАСС).

На дне в селе Красногородка проходит обмен (конверсия) облигаций прошлых займов. В первую очередь обмен облигаций будет проходить в цехах завода, торговых организациях, из рудников и затем в 20 декабря в сельской местности.

Образцово, организованно провести эту большую работу — дело чести партийных и профсоюзных организаций. Обмен облигаций — серьезный экзамен нашему сберегательному кассам и финансовым органам на их умение культуру обслуживать держателей займа.

Однако, еще не все организации по-настоящему подготовились к «бояну». Примером того, как нельзя готовиться к конверсии, могут служить такие организации, как Сталиторгторг, горОНО и другие. Тт. Чужко (горОНО) и Волков (Сталиторгторг) предпочитают откладываться одиннадцати обещаниями. Там до сих пор не обрудованы обменные пункты, не поборы люди в помощь работницам сберегательной кассы, нет составленного графика, кто, когда и где обменяет облигации.

Мартеновские цехи никак не могут договориться, где же будет проходить обмен, в чьем помещении.

Надо на ходу исправить недостатки и преступить конверсию на высоком политическом уровне.

ХРОНИКА

Брайлан утвердил смету на строительство в городе нового оборудования здания под магазин Книгоцентра. На строительство отпускается 250 тысяч рублей. Работы начнутся в начале нового года.

★★★

В Старокузнецке большие очереди за хлебом. Нехватает ларьков. Все население Островской площадки ходит за хлебом в Старокузнецк. Однако, Горнугорг не пропускает за боты о расширении торговли хлебом.

★★★

Начато строительство нового большого детсада в районе сподгорода троицкое будет вести этустройку особо форсированным темпом.

Ликвидирована воровская группа

За последние два месяца в городе участились квартирные кражи со взломом. Уголовный розыск раскрыл и ликвидировал воровскую группу.

Возглавлял группу ворор 20-летний Александр Молотов, в прошлом неоднократно судившийся за грабежи. Ему помогали Иванов, он же Шестаков, Сергей — вор-радицкий Иванов.

Все преступники задержаны.

Отв. редактор Г. ПИНЧУК.

ПОЗДНЯЯ ЛЮБОВЬ

А. Н. Островского.

3, 4, 5 декабря премьера
«МОЛОДЫЙ ЧЕЛОВЕК»

А. Успенский.

ПРИНИМАЮТСЯ заказы на доставку билетов на дом. Звонить по тел. гор. 2-65 два зв. ежедневно с 3-х до 5 ч. дня. Доставка бесплатна.

Первый раз в Ставрополе
с 1 декабря
ДЕМОНСТРИРУЕТСЯ звуковой художественный
ФИЛЬМ
ДЕСУШКА СПЕШИТ НА СВИДАНИЕ

АНОНСЫ КАРЛ БРУННЕР АНОНСЫ

В топольнике артель «Большевик»
ПРОДАЕТ АБАШЕВСКИЙ УГОЛЬ
в неограниченном количестве по цене 20 рублей 50 коп. с развозкой по квартирам в Старокузнецке — 33 рубля за тонну.
Правление.
790-1

ТРЕБУЙТЕ
в бакалейно-гастроомических
магазинах УРСа
СГУЩЕННОЕ ГОТОВОЕ
КАКАО с МОЛОКОМ
УРС КМК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2-го декабря 1936 г. состоятся пленумы санций городского совета по плановым вопросам юро секций и рекомендованных горсоветом

Здравоохранения
и культуры

в 8 час. в помещении детской профилактической амбулатории, Н/к, 2 кварт. на Верхней колонии, в клубе ИТР в соцгор. горсовет, зал заседаний в горсовете, в кабинете ответ. секретаря горсовета.

Промышленная
Транспортная
Собеса

в 7 час. в 7 час. в 7 час. в горсовете, 4-й этаж, комната гос. доходов. в горсовете, каб. зам. пред. горсовета.

Финансовая

в 7 час. в горсовете, каб. зам. пред. горсовета.

Оборонная

в 7 час. в горсовете, каб. зам. пред. горсовета.

Коммунальная

в 7 час. в 7 час. в горсовете, ком. горОНО.

По ликвидации неграмотности и малограмотности

в 7 час. в соцгороде, пр. Энтузиастов, дом № 1, красный уголок.

Связи

в 7 час. на Нижней колонии, барак № 7, красный уголок связи.

Ревизионности

в 7 час. на Нижней колонии, барак № 14, здание парсуда.

Торговозаготовки

в 7 час. Н-к, красный уголок Стальторга.

Лица

всех членов, кандидатов, горсоветского актива, уличных и домовых комитетов обязательна.

На пленумы секций приглашаются

стажановцы и инженерно-технические работники, руководители всех заинтересованных организаций предприятий и учреждений.

За пред. горсовета МИРОНОК.

Зав. орготделом ПИНЧУК.

Цеху специальных работ КМК

срочно требуются

СЛЕСАРИ-ОТСЛОНЕЦЫ.

Обращаться в контору цеха у 5-й ж.-д. поста.

796-1

Уполномочий № 2436 от 1 декабря 1936 г. Тираж 12875 экз. Слатформа А. Колич. печати. за № 15170 Зак. № 25. Гор. Ставрополь, ЗСК Ти КМК.